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Autor: Pastor Marco Antonio Calderón Wills. Licenciado em Teologia, Mestrado em Teologia Pastoral e Doutorando em Teologia Bíblica.

Aqui você encontra o link caso queira adquirir o livro https://marcocalderon.com.br/product/entenda-as-grandes-profecias-de-daniel-e-apocalipse/

Marco Antonio Calderón Wills é Pastor da Igreja Adventista do 7º dia. Já morou no Equador, na Bolívia e no Brasil, onde atuou como Departamental da Igreja, Professor e Secretário Acadêmico na Universidade Adventista da Bolívia e como Diretor de Programação da Rádio Novo Tempo, também na Bolívia. Atualmente, é pastor distrital na Associação Cearense.

“O livro Entenda as Grandes Profecias de Daniel e Apocalipse contém de forma resumida o desenvolvimento do Grande Conflito entre o bem e o mal. Ele inicia pelo relato do concílio da Divindade que decidiu que todas as coisas seriam criadas por meio de Jesus e sua existência mantida por Ele. O livro mostra de forma didática, por meio das lições do Santuário, a obra de um Deus justo e amoroso, para restabelecer a ordem, a paz e a justiça em todo o universo. No Santuário são mostradas todas as facetas do Ministério de Jesus. Também são apresentados no livro, o desenlace dos eventos finais da história, o primeiro e segundo advento de Cristo e o resgate dos remidos até a casa do Pai. 

[bookmark: _Hlk50034743]“O material explica, de forma clara e simples, os livros de Daniel e Apocalipse e as profecias contidas neles. Deus revela por meio das profecias o desenvolvimento do grande conflito entre o bem e o mal. Finalmente, o caráter de Deus é vindicado perante os seres que não caíram no pecado, os redimidos e os ímpios de todas as eras. Ficará claro que a rebelião de Satanás e seus anjos que se rebelaram contra Deus não teve justificativa nenhuma. O mal será erradicado, o pecado e os pecadores serão destruídos.”
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Autor: Pastor Amin A. Rodor. Doutor em Teologia (ThD). Foi pastor de igrejas no Brasil, nos EUA e no Canadá. Tem se dedicado ao ensino de teologia em seminários adventistas, atuando como professor e diretor.

“Você será desafiado todos os dias a viver na presença de Deus. Quando sua prioridade é estar na presença de Deus, nada consegue tirar você do caminho que o conduz a realização dos sonhos divinos.

Este devocional, fundamentado na sólida revelação divina, ajudará você a reconhecer a orientação que vem do Céu quando tudo em volta parece confuso e sem sentido. Nada irá paralisar sua caminhada cristã se você se encontrar diariamente com Aquele que é mais do que vencedor."

Atenção!
Link do blog/ site Nossas Letras e Algo Mais
http://www.nossasletrasealgomais.com/

Página do blog Nossas Letras e Algo mais no Facebook https://www.facebook.com/RuthAlencar00/. Curta a página e você receberá as notificações de publicação.

Se você quiser receber esta planilha  do Ano Bíblico 2021 é só pedir neste e-mail que a enviaremos e você poderá imprimi-la na quantidade que quiser.nossasletras2@gmail.com
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